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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Håndvaskefaciliteter
kontrolleret, ingen bemærkninger.
Temperaturen i køleskabene kontrolleret, ingen bemærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler/udstyr.
Det indskærpes, at lokaler/udstyr, hvor der findes fødevarer,
skal holdes rene og i god stand.
Følgende er konstateret: Dej maskine fremstår med indtørrede
dejrester og spindelvæv lige over kedlen, ,em fanget er fedtet
med ansamling af fedt, , der er sorte ansamlinger på gulvet i
køkkenet ved væg og omkring inventar, , der er spindelvæv
under vaske i køkkenet, , låge på spand med krydderier er
belagt med indtørrede fødevarerester, , kasse i køkkenet med
rengøringsmidler er belagt med indtørrede fødevarerester, ,
krydderiglas er belagt med fedt, væggen bag krydderiglasene
har indtørrede fødevare rester , kasse med fødevare i k
øleskabet er belagt med indtørrede fødevarerester, i bunden af
køleskabet er der indtørrede fødevarerester og ansamling a
snavs, , gummilisten i koldjomfru er fedtet og belagt med
indtørrede fødevare resterer, , væggen ved pizzabordet er
belagt med fedt, snavs og mel, , kabelbakke ved ovn er belagt
med indtørrede fødevarerester og mel, , der er ansamling af
fedt, skidt og fødevarerester under håndvasken, bordpladen
under frituren er belagt med sorte belægninger af fedt og
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snavs, , stål beholder med frisk skåret iceberg salat er belagt med indtørret halv fordærvet salt på kanterne.
Fotodokumentation taget
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det kan jeg godt se.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret tilgængelighed af risikoanalyse.
Det indskærpes, at risikoanalysen til enhver tid skal være tilgængelig for Fødevarestyrelsen. Følgende er
konstateret: Der kan ikke forevises en risikoanalyse.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det ligger på computeren der hjemme.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt op følgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Mærkning og information: Kontrolleret markedsføring af fødevarer. Følgende er kontrolleret: anprisninger i
menukortet. Ingen anmærkninger.
Vejledt konkret om nedtagning af elitemærkat.


